

## Šahovski klub POLET BUŠEVEC

### Izješće za 2014. Godinu KRONOLOGIJA SLUŽBENIH I ZNAČAJNIJIH NATJECANJA

#### Finale kadetskih liga Hrvatske

Rijeka je bila od 8.-12. siječnja 2014. domaćin finala kadetskih liga Hrvatske za 2013. godinu. U konkurenciji kadetkinja igrale su šahistice Poleta u pomlađenom sastavu pa je jedini cilj bio izbjeći posljednje mjesto što je i postignuto a najveći doprinos tome dala je Mihaela Blažeka koja je pobijedila sve svoje protivnice, dobro je igrala i Ana Čačić koja je osvojila 50 % bodova a iznenadila je Mira Trgovac pobjedom u prvom kolu protiv Jurić Mihaele iz Zaprešića što je bilo presudno za konačan poredak i osvajanje 5. mjesta a Zaprešić je bio posljednji. Borba za prvo mjesto bila je neizvjesna do zadnjeg kola da bi na kraju prvo mjesto osvojila ekipa kadetkinja ŠD Sisak sa 8 bodova ispred ŠK Rječina (Dražice) 7, dok su treće bile kadetkinje ŠK Goran (Vrbovsko) sa 6 koliko je imala i četvrta ekipa ŠK Draga (Rijeka).



#### Dama i Mala dama u Đakovu

U Đakovu su od 11. - 12.1.2014 odigrani tradicionalni turniri Dama i Mala dama. Poletove šahistice rado nastupaju na ovim turnirima na kojima su postizale odlične rezultate. Ovom prilikom došlo ih je samo četiri jer su najbolje igrale finale kadetkinja u Rijeci. Turnir seniorki Damu igrala je Ivana Blažeka i završila na 10. mjestu a Malu Damu igrale su Lucija (J) Rožić koja je osvojila 9. mjesto, Dora Jazbec bila je 11 i Ivana Kirin kojoj je ovo bio prvi pravi turnir pa nije iznenađenje što je bila posljednja 16.



#### Poletu kup Zagrebačke županije

U Šibicama kraj Zaprešića 8. i 9. veljače 2014. odigran je kup Zagrebačke županije u šahu a prvo mjesto u neizvjesnoj završnici pripalo je momčadi ŠK POLET Buševac, koja je tek po trećem kriteriju za odlučivanju poretka, bila bolja od ŠK Samobor. Obje momčadi osvojile su po 9 meč bodova i po 14 bodova dok su sa po 6 meč boda slijedile momčadi ŠK Zaprešić, Velike Gorice i Bana Jelačića. Po 4 boda osvojili su Jaska, Vrbovec i Dugo Selo a Rugvica je sa 2 boda završila na zadnjem mjestu. Polet je nastupio u pomlađenom sastavu a zbog obaveze na poslu nije nastupio Željko Jukić glavna uzdanica Poleta. Šanse za osvajanje prvog mjesta nisu bile velike ali Poletu u pomlađenom sastavu Matej Blažeka (4/5), Drago Đeno (4/5), Jakov Pavić (3/5) i Vjekoslav Nemet (3,5/5) ipak je to uspjelo i tako ostvario plasman i nastup u finalu Hrvatskog kupa za 2014. godinu.



#### Pojedinačno prvenstvo Hrvatske za žene

U Zagrebu u hotelu Tomislav na Sljemenu odigrano je od 4. - 9. veljače 2014. pojedinačno prvenstvo Hrvatske za žene. Među deset finalistica koje su izborile pravo nastupa bile su i dvije seniorke Poleta i to Mara Jelica i Rajna Šargač obje sa titulom ženskog inter-majstora. Prvo mjesto osvojila Valentina Golubenko ispred Borke Frančišković i Mirjane Medić. Naše seniorke startale su slabo, Mara Jelica je ipak do kraja turnira popravila plasman i zauzela 6. mjesto što je ispod njenih mogućnosti a Rajna Šargač bila je posljednja.



## Kadetsko prvenstvo Zagrebačke županije

U Dugom Selu 8. i 9. ožujak 2014. odigrano je pojedinačno prvenstvo Zagrebačke županije za kadete i kadetkinje do 9, 11, 13 i 15 godina. Polet je osvojio najviše medalja ukupno 7 i to uglavnom u ženskoj konkurenciji kao i u prijašnjim prvenstvima. Mihaela Blažeka prva je do 15 godina, Lucija (J) Rožić do 13, a Marta Đeno do 9 godina. Mira Trgovac je druga do 11, a Marta Trgovac do 9 godina. Treće mjesto osvojili su Dora Jazbec do 11, i Tin Kajganić do 9 godina. Medalje nisu osvojili Kos Nikola, Ivana Kirin, Nikola Kos i Jakov Đeno.



## 13. MEĐUNARODNI TURNIR JUNIORKI

### Slovenki trofej na turniru posvećenom Vesni Rožić

Janzelj Lara iz Iga nedaleko Ljubljane zasluženno je osvojila prvo mjestu na 13. međunarodnom turniru juniorki u Buševcu, posvećenom prerano preminuloj slovenskoj ženskoj intermajstorici Vesni Rožić koja je igrala na prvom i petom turniru juniorki u Buševcu i oba puta osvojila prvo mjesto. Tako je pobjednički pehar otišao u Vesnino rodno mjesto. Turniru je igran od 26.-27. travnja 2014. a prisustvovala je i Vesnina mama gospođa Tanja Rožić što je nama organizatorima bilo posebno drago. Drugo mjesto pripalo je Eni Cvitan što je iznenađenje ako se pogleda sastav turnira. Treće mjesto pripalo je juniorki Poleta Mihaeli Blažeka. Na glavnom turniru mogle su nastupiti samo juniorke s međunarodnim rejtingom za ostale juniorke organiziran je „B“ turnir koji je okupio čak 24 juniorke. Iako je predviđen za juniorke bez međunarodnog rejtinga ipak je nekoliko juniorki smatralo da je glavni turnir za njih prejak i igrale su na „B“ turniru. I na ovom turniru pobijedila je slovenka Čebren Asja, Randić Petra iz Siska bila je druga a treća ponovo slovenka Ana Urbanč. Najbolja Poletova igračica bila je Trgovac Marta, šesta s osvojena 4 boda.



## Kadetske lige-centar 2014.

Lige su igrane od 01.03.-12.04.2014. godine. U natjecanju **lige kadetkinja** Polet je ušao u pomlađenom sastavu jer je Ana Čačić zbog obaveza u školi otkazala nastup u zadnji čas. U prva tri kola igrala je Mihaela Blažeka a u ostalih šest igrale su kadetkinje novog naraštaja koje su stjecale iskustvo za slijedeću godinu. Na kraju je osvojeno 6. mjesto sa 4 pobjede jednim neriješenim rezultatom i četiri poraza. Uvjerljivo prvo mjesto osvojile su kadetkinje Siska sa 8 pobjeda i jednim remijem, druge su bile kadetkinje Zaprešića a treće iz ŠK Erikson-N. Tesla iz Zagreba.

**Kadetska liga** (muška) doživjela su reorganizaciju i momčad Poleta svrstana je u V ligu. Uz iskusnog kadeta Karla Katulića igrali su kadeti i kadetkinje nove generacije i nije se očekivao poseban rezultat i osvojeno 16. mjesto (od 21 momčadi) što je realan rezultat. Prvo mjesto i ovdje uvjerljivo je pripalo Štrigovi koja je samo jedan meč igrala neriješeno i osvojila 17 bodova a slijedile su Duga Resa (14) i Varaždin (12).



## Juniorsko prvenstvo Zagrebačke županije

Domaćin juniorskog prvenstva, koje je odigrano 31.05.2014.godine, bio je ŠK Polet. Nažalost odaziv je bio slab. Na prvenstvo su se prijavila tri juniora i četiri juniorke. Pokazalo se ponovo da kraj svibnja nije povoljan za ovakve turnire i da termin treba mijenjati. Nakon tri kola po bergeru u muškoj konkurenciji prvo mjestu pripalo je junioru Poleta Filipu Pavić, drugi je bio Lovro Turčin i treći Bruno Rumiha. Kod juniorki igrale su samo juniorke Poleta a pobijedila je Mihaela Blažeka ispred sestre Ivane, treća je bila Matra Trgovac i četvrta Lucija (J) Rožić.



## FINALE HRVATSKOG KUPA U ŠAHU

U Bolu na Braču odigrano je od 13.-18.5.2014. finalno natjecanje Hrvatskog kupa u šahu. U finalu je nastupilo 26 momčadi a pravo nastupa izborila je kao pobjednik kupa Zagrebačke županije i momčad ŠK Polet iz Buševca. U finalu su igrale uglavnom momčadi prve A i B lige pa je po rejtingu (jačini) Polet bio tek 24 momčad a s prosjekom starosti igrača ispod 22 godine bio je najmlađa momčad. Na prvoj ploči igrao je FM Matej Blažeka (19 godina) i u 6 kola osvojio 3,5 boda a posebno treba spomenuti pobjedu protiv velemajestora Anić Darka. Drugu ploču izabrao je najmlađi član momčadi MK Filip Pavić (17 godina) i pokazalo se da je bila preteška za njega. Da je ipak bio dostojan protivnik potvrđuje njegova pobjeda nad fidemajstorom Brakom Vlaićem. Ostale mečeve izgubio je pruživši dobar otpor. Na trećoj ploči igrao je MK Vjekoslav Nemeć (22 godine) koji je sa 19 godina odigrao svoj prvi turnir i to Open Velika Gorica. Napravio je odličan rezultat, dvije pobjede, dva poraza i dva remija. Najstariji i najiskusniji u momčadi MK Jakov Pavić igrao je na četvrtoj ploči i osvojio 4,5 boda. Bio je na najlakšoj ploči ali trebalo je dobro zapeti da se ostvari ovaj rezultat tri pobjede i tri remija koja su mu donijela i 18 međunarodnih rejting bodova a svi zajedno osvojili su ih 40. Tim rezultatom Polet je s 5 meč bodova i 12 bodova iz partija zauzeo 17. mjesto preskočivši 7 bolje rangiranih momčadi. Koliko su bile jake ekipe plasirane ispred nas govori podatak da je Zagrebačka Mladost s dva velemajestora i dva intermajstora bila 13. s jesnim meč bodom više. Pobjednik kupa je momčad Zagreba s 10 bodova a po 9 su osvojili Liburnija Rijeka, Đakovo – Limmont i Vinkovci.



## Mihaela i ove godine prvakinja Hrvatske

U najjačoj kategoriji kadetkinja do 15 godina na prvenstvu Hrvatske, koje se igralo od Kaštel Štafiliću od 21.-27. lipnja 2014., Mihaela Blažeka (14 godina) uspjela je osvojiti prvo mjesto sa 7,5 boda i ponovi izborila pravo nastupa na svjetskom prvenstvu za mlade. Najveći konkurent bila joj je Mićan Karmela koja je na kraju završila na drugom mjestu sa pola boda manje. Slijedile su Lucija Batory, Zvezdana Iveković i Noemi Špiranec sa po 6 boda. Nije puno nedostajalo da Polet dobije prvakinju i do 9 godina. Marta Trgovac je u pretposljednem kolu zbog žurbe primila je mat a imala je tri figure prednosti. Ovako je podijelila drugo mjesto sa 6 boda. Pobijedila je Dora Arnold sa 7 bodova a sa Martom drugo mjesto dijelile su Renata Smetiško, Petra Vidović, Mihaela Aščić i Putar Lara. Od Poletovih kadeta



nastupili su i Mira Trgovac koja je do 11 godina osvojila 8. mjesto sa 4 boda, a Nikola Kos, koji ima 6 godina, u kategoriji do 9 godina osvojio je 4 boda i završio na 22. mjestu.

## Juniorsko prvenstvo Hrvatske

### Mihaela treća, Filip četvrti

Juniorsko prvenstvo igrano je u hotelu "Spa Golfer" Sveti Martin na Muri od 26. srpnja do 01. kolovoza 2014. ŠK Polet imao je tri predstavnika na prvenstvu. U konkurenciji juniora do 17 godina Filipa Pavića zauzeo je odlično 4. mjesto a nastupila su čak 39 juniora. Pobijedio je Sokač Marko. Mihaela Blažeka kod juniorki do 17 godina osvojila je odlično 3 mjesto a pobijedila je Naomi Grgić. Ivana Blažeka u konkurenciji juniorki do 19 godina završila je na 6. mjestu a pobijedila je Tihana Iveković. Mihaeli je nastup u juniorskoj konkurenciji biti dobar pripremni turnir za Svjetsko prvenstvo do 14 godina u Južnoafričkoj republici na koji odlazi krajem rujna.



## OPEN VELIKA GORICA – Matej podijelio 1. mjesto

Međunarodnom turniru u Velikoj Gorici, koji je memorijalni turnir u čast međunarodnom majstoru Stanku Košanskom igran je od 18.-28.08.2014. u Plavom salonu SRC - a. Odličan rezultat ostvario je naš senior devet-naestogodišnji FIDE majstor Matej Blažeka. U posljednjem koju igrao je s vodećim velemajstorom Sašom Martinovićem s kojim je dijelio prvo mjesto i remizirao. Tako je turnir završilo pet igrača sa sedam bodova među kojima je bio i Matej. Po dodatnim kriterijima prvo mjesto pripalo je Saši Martinoviću a slijedili su Nenad Ferčec, Milan Mrđa, Nenad Dorić i Matej Blažeka. Na turniru je nastupilo čak 12 igrača Poleta a dobar rezultat ostvarili su Vjekoslav Nemeć i Jakov Pavić koji su sa 6 osvojena boda dijelili 8 mjesto. Po prvi put nastupile su i četiri kadetkinje nove generacije i to Mira i Marta Trgovac, Lucija (J) Rožić i Dora Jazbec.



## Mihaela na Svjetskom prvenstvu

Durban, Južnoafrička republika, bio je domaćin prvenstva Svijeta u šahu za mlade od 19. - 30. 09. 2014. godine. U kategorijama od 8, 10, 12, 14 i 16 godina u muškoj i ženskoj konkurenciji ukupno je nastupilo 11 šahista iz Hrvatske. Mihaela Blažeka, naša kadetkinja, otputovala je u pratnji tate Đure, a igrala je u konkurenciji do 14 godina. Iako je osvojila 50% bodova (5,5 iz 11) i time ostala u prosjeku hrvatskih šahista izgubila je najviše rejting bodova. Dobro se pripremala i puno turnira igrala i do odlaska na Svjetsko prvenstvo povećavala rejting bodove. Taj tempo, pogotovo turniri pred odlazak na put i daleko naporno putovanje ostavili su traga i sve je krenulo loše. Tri uzastopna poraza u prvom dijelu natjecanja nisu se mogla nadoknaditi već samo popraviti konačan rezultat. Od hrvatskih igrača po 6,5 boda osvojili su Božidar Iveković i Miljenko Muha. Ljekar Tamara sa 6 bodova jedina je osvojila rejting bodove a toliko bodova osvojili su još Neomi Grgić i Tica Sven.



## I. Hrvatska liga za žene

Od 03. - 10. listopada u Bolu na Braču odigrana je I Hrvatska liga za žene, trinaesta za redom na kojoj je igrala i ženska ekipa ŠK Polet-a. Broj trinaest poklopio se sa godinom u kojoj nismo mogli nastupiti s našom najboljom seniorkom Evom Repkovom. Zbog troškova priprema i odlaska Mihaele Blažeke na Svjetsko prvenstvo za mlade u Južnu Afriku nismo bili u mogućnosti pokriti troškove prijevoza i boravka. Dok smo se prijašnjih godina borili za vrh i donosili pehare ovaj puta bilo je dovoljno ostati u ligi. Favoriti za prvaka bile su ekipe iz Primorsko-goranske županije. Na kraju je prvo mjesto pripalo ekipi HAŠK Mladost iz Zagreba, koju je predvodila velemajstorica Margarita Voiska (Bugarska). Liburnija Rijeka je bila druga



s međunarodnom majstoricom Ivom Videnovom (Bugarska) na prvoj ploči, Draga Rijeka zauzela je 3. mjesto a na prvoj ploči igrala je velemajstorica Andriana Nikolova (Bugarska). Mornar Split (4. mjesto) na prvoj ploči imao je velemajstoricu Szczepkowska-Horowska Karinu (Poljska) a Vrbovsko (5. mjesto) - prva ploča međunarodnom majstoricom Madl Ildiko (Mađarska). Sa ovom konkurencijom šahistica na 1. ploči mogla se nositi naša velemajstorica Eva Repkova (Slovačka) pa je rezultat naše Mare Jelice (reprezentativka Hrvatske) od 50 % osvojenih bodova dobar, ali da je igrala na 2. ploči sigurno bi bila uspješnija. Polet je na kraju završio **na 7. mjestu** s istim brojem bodova kao i šestoplasirana ekipa Dama i Đakova. Za ekipu Poleta su uz Maru Jelicu nastupile Rajna Šargač, Snježana Đeno i Ivana Blažeka. Očekivani rezultat od 50% ostvarila je Rajna, Snježana je loše igrala i osvojila samo bod i pol a od Ivane nismo puno očekivali i osvojen bod je zadovoljavajući.

## Juniorsko prvenstvo svijeta

Juniorsko prvenstvo svijeta do 20 godina igrano je od 05.-20.10.2014. u Puneu (Indija). Hrvatsku je u muškoj konkurenciji predstavljao Matej Blažeka koji igra za seniorsku momčad Poleta. Igrano je 13 kola a zanimljiv je podatak da je Matej u svim mečevima za protivnike imao Indijce. Kao domaćini prvenstva omogućili su svojim brojnim kvalitetnim juniorima da igraju. Među prvih devet na kraju prvenstva našlo se čak 4 indijca što dovoljno govori o njihovoj kvaliteti. Matej je osvojio 6 boda, mogao je i bolje ali ni ovaj rezultat nije loš. Tek mu je 16 godina a osvojio je 7,5 boda. U ženskoj konkurenciji Hrvatsku je predstavljala juniorka Tihana Iveković i osvojila 6,5 boda.



## Mjesečni kadetski turnir- Marta i Mira prve

Popularni mjesečni turniri, koji se organiziraju u Zagrebačkoj županiji i to uglavnom u Šibicama u organizaciji ŠK Ban Jelačić iz Zaprešića, pokazali su se korisni za primjenu u praksi novih znanja naučenih u klupskim školama. Takav turnir održan je i u subotu, 13.09.2014. u Šibicama a sudjelovalo je 45 kadetkinja i kadeta iz 5 klubova. Igralo se 5 kola, a tempo je bio 15 minuta po igraču. Najuspješniji su bili: kategorija U9 – kadet Filip Car iz ŠK Ban Jelačić i kadetkinja Marta Trgovac iz ŠK Polet Buševac, U12 - Filip Horvatić iz ŠK Sveta Nedelja i kadetkinja Mira Trgovac iz ŠK Polet Buševac, kategorija U16 -Ante Leon Starčević iz ŠK Brestje, te Nikolina Golub iz ŠK Ban Jelačić Zaprešić. Turnir je otvorio predsjednik ŠSZŽ Željko Kiseljak koji je na početku podijelio zlatne, srebrne i brončane medalje najuspješnijim kadetkinjama i kadetima klubova ŠSZŽ koji su na državnom prvenstvu koje je održano u Kaštel Štafiliću u lipnju postigli zapažene rezultate.



## Ekipni brzopotezni turnir u Zaprešiću

Kada se radi o revijalnim natjecanjima Polet daje prednost svojim šahistima veteranima. Tako su oni za Polet igrali i na ekipnom brzopoteznom turniru gradova prijatelja povodom dana grada Zaprešića koji je održan u subotu 18.10.2014. Sudjelovalo je 6 momčadi: ŠK Dugo Selo, ŠK Ban Jelačić, ŠK PIK Vrbovec, ŠK Jaska, ŠK Polet Buševac i ŠK Ban Jelačić II. Igralo se dvokružno 5 kola na četiri ploče. Pobjednik ovog turnira bila je momčad ŠK Dugo Selo a slijedili su ŠK Ban Jelačić, ŠK PIK Vrbovec, ŠK Jaska, ŠK Polet Buševac, ŠK Ban Jelačić II. Za Polet su igrali Damir Tomka, Marijan Rožić, Branko Hibner i Zlatko Rožić.



## Momčadsko prvenstvo Zagrebačke Županije

U subotu 22.11.2014. odigrano je brzopotezno momčadsko prvenstvo Zagrebačke Županije u šahu. Igralo se na 4 ploče a sudjelovalo je 7 momčadi: ŠK Jaska, ŠK Ban Jelačić, ŠK Samobor, ŠK Dugo Selo, ŠK Velika Gorica, ŠK Polet Buševac i ŠK PIK Vrbovec. Najuspješnija momčad bila je ŠK Samobor koja je pobijedio sve svoje protivnike i osvojio maksimalnih 12 meč bodova. Drugoplasirana momčad ŠK Dugo Selo, a trećeplasirana je momčad ŠK Velika Gorica. Bila je to ponovo prilika da za Polet zaigraju njegovi veterani pa su ovom prilikom igrali Marijan Rožić, Šafranić Joso, Branko Hibner i Damir Tomka pa nije iznenađenje da su osvojili posljednje mjesto.



## Polet četvrti - II Hrvatska liga-centar

Posljednje kolo lige odigrano je 26.10.2014. a bilo je odlučujuće za poredak na začelju tabele. Čak šest momčadi koje su se nalazile u donjem dijelu poretka bile su među kandidatima za ispadanje. Polet je nakon nesretnog poraza od Siska u 1. kolu i očekivanog poraza od najjače momčadi lige ŠK Bjelovara, koja u osnovnom sastavu imao dva velemajstora (Tomas Petrika iz Slovačke i Sašu Martinovića) nakon proljetnog dijela zauzeo 9 mjesto. To nije zabrinjavalo vodstvo kluba jer pomlađena momčad s talentiranim mladim igračima koji brzo napreduju garantirala je sigurnu završnicu. Tako je u bilo, u posljednja pet kola Polet je ostvario četiri pobjede i jedan remi i završio ligu na 4. mjestu. Odličan rezultat napravio je Drago Đeno



9 bodova iz 11 kola a poraz je doživio samo u prvom kolu. Svih 11 kola igrali su još Damjan Blažeka (6,5/11) i Filip Pavić (6/11). Vjekoslav Nemeć odigrao je 9 kola i osvoji 5 boda, po 8 partija odigrali Matej Blažeka (4,5/8) i Željko Jukić (4,5/8), a Jakov Pavić osvojio je 2,5 boda iz 7 partija. Marijan Rožić igrao je samo u zadnjem koju i izgubio. Slijedeću sezonu ova momčad borit će se za ulazak u I b ligu.

## Županijska Liga mladih kadeta 2014.

U subotu 08.11.2014. u restoranu DANTE u Rakitju u organizaciji Šahovskog saveza Zagrebačke županije i ŠK Sveta Nedelja odigrana je liga mladih kadeta Zagrebačke županije. Sudjelovale su momčadi i ekipe iz četiri kluba i to ŠK Ban Jelačić, ŠK Polet Buševac, ŠK Samobor i ŠK Sveta Nedelja. ŠK Ban Jelačić i ŠK Polet Buševac nastupili su u muškoj i ženskoj konkurenciji. Kadeti ŠK Sveta Nedelja su sa 5 pobjeda uvjerljivo osvojili prvo mjesto a slijedila je ekipa kadetkinja ŠK Bana Jelačića s 6 bodova koliko je osvojila i njihova momčad kadeta. Bod manje imale su kadetkinje Poleta, kadeti Poleta bili su peti s 2 meč boda a Samobora s 1 bodom bio je posljednji. Marta Trgovac u



ekipi kadetkinja osvojila je 3,5 boda iz 5 partija, Mira Trgovac 3/5, Marta Đeno 2/5 i Dora Jazbec na 1. Ploči 1/5. U momčadi kadeta Lucija Rožić osvojila je 3 boda iz 5 partija, Jakov Đeno 2/5, Tin Kajganić 1,5/5, Nikola Kos 0/2 i Ivana Kirin 0/3. Pošto se poredak za medalje određivao odvojeno za kadete Polet je osvojio srebrne medalje u konkurenciji kadetkinja i brončane kod kadeta.

## KUP HRVATSKE ZA ŽENE

U Zagrebu je 22. i 23. Studenog u hoteli Palace odigrano kup natjecanje za žene. Prijavilo se 12 ekipa a pet ih je bilo iz Zagreba. Prvo mjesto pripalo je glavnom favoritu ekipi ŠK Liburnija iz Rijeke koje su bile prvakinje i prošle godine. Drugo mjesto osvojila je Zagrebačka Mladost a ugodno iznenađenje bila je Dama iz Đakova kojoj je pripalo 3. mjesto. Polet je igrao u pomlađenom sastavu a završio je kup na sedmom mjestu. Sve je išlo po planu do 4 kola kada smo očekivali pobjedu koja bi nam garantirala visok plasman ali naša najbolja igračica u postavi Rajna Šargač nepažnjom je primila mat od dosta slabije protivnica i umjesto preuzimanja prve pozicije prije zadnjeg koga ostali smo u sredini poretka.



U zadnjem kolu odigrali smo neriješeno s ekipom ŠK Mornar iz Splita, drugoj po jačini, i zauzeli na kraju sedmo mjesto. U našoj ekipi najbolja je bila Mihaela Blažeka s 4 boda iz 5 partija, Rajna Šargač na drugoj ploči osvojila je 3 boda a Ivana Blažeka na 1. ploči pola boda.

## Kadetsko prvenstvo Hrvatske do 8 godina

Prvenstvo je igrano u Hotelu Martini u Sesvetama 15. i 16. 11.2014. godine. Nastupilo je 48 kadeta i 23 kadetkinje a Polet je imao dva kadeta i jednu kadetkinju. Najviše se očekivalo od Marte Trgovac koja je ponovo potvrdila da spada u vrh u svojoj generaciji i osvojila je 2. mjesto. Prvo mjesto pripalo je Lari Putar koja je osvojila 8 bodova, a treće mjesto pripalo je Renati Smetiško koja je imala 7 bodova kao i Marta ali slabiji dodatni kriterij. Odličan rezultat ostvario je Tin Kajganić, koji je s 6 bodova podijelio 5. mjesto, ali po dodatnim kriterijima pripalo mu je 9. mjesto. Prošle godine bio je 25. Sa 4,5 boda. I za drugog predstavnika Poleta na prvenstvu Hrvatske do 8 godina možemo reći da je bio odličan. Nikola Kos spada u grupu kadeta do 6 godina a osvojio je 4,5 boda i podijelio 22. mjesto a po dodatnim kriterijima završio je na 27. mjestu.



## Kadetski Open

U trgovačkom centru Arena u Zagrebu odigran je kadetski međunarodni turnir na kojem je nastupilo 142 kadeta i kadetkinja. Igralo se 7 kola u dvije grupe i to odvojeno do 12 i 16 godina starosti. U grupi do 12 godina posebno su dobivala prva trojica kadeta i kadetkinja pehare do 9 godina i do 12 godina. Polet je u grupi do 12 godina imao 6 natjecatelja a do 16 igrala je samo Mihaela Blažeka. Mihaela je turnir završila na 16. mjestu (4 boda iz 7) i to je bio jedan od rijetkih turnira kad joj nije išlo. Svaki turnir je jedno novo iskustvo pa je tako ovaj turnir i ostalim Poletovim kadetima poslužio za trening i pripremu za važnija natjecanja. U grupi do 12 godina preko 50 % bodova osvojila je Lucija Rožić (4/7) i Tin Kajganić (3,5/6). Po 3,5 boda iz 7 partija (50%) osvojili su Mira Trgovac, Dora Jazbec i Marta Trgovac kojoj je to bilo dovoljno za 3. mjesto kod kadetkinja do 9 godina. Nikola Kos je tek u posljednja dva kola pobijedio i pobjegao sa dna tabele što je za Nikolu dobar rezultat jer ima tek 6 godina.



## Uspjeh mladih šahista Poleta u Sloveniji

Na međunarodnom turniru mladih šahista koji je od 19.-21.12.2014. igran u Brežicama Poletovi igrači osvojili su 3 prva mjesta i jedno drugo. Sudjelovali su mladi šahisti Slovenije, Hrvatske Bosne i Hercegovine i Srbije. Nakon 3 dana natjecanja na kojima je nastupilo šest poletovih mladih šahista, prvo mjesto juniora i juniorki osvojili su brat i sestra Matej i Ivana Blažeka. Kod kadetkinja do 16 godina prvo mjesto pripalo je njihovoj mlađoj sestri Mihaeli, a do 8 godina drugo mjesto kod kadetkinja osvojila je Marta Trgovac. Još su nastupili od poletovih šahista Mira Trgovac do 12 godina i Nikola Kos do 8 godina.



31.12.2014.